

杂技版“小虎队”身手不凡、上海85岁“老神仙”的瑜伽功,还有来自河南在街头卖艺的杂技姐弟……欢乐、悲情甚至惊悚的疯狂达人秀开始在《中国达人秀》的舞台上演。12月8日,东方卫视《中国达人秀》第五季将正式回归。昨天,第五季在上海举行首次媒体看片会,逗趣、搞怪、高才艺的选手络绎不绝,让四大梦想观察员看得目瞪口呆。郑州晚报记者 崔迎 文/图 上海报道



《中国达人秀》第五季归来 看得大眼睛里都是盈盈的泪水 小燕子上演“百变表情秀”

明星评委不淡定
赵薇刘烨苏有朋演“变脸”

赵薇一改电视真人秀中女评委负责“煽情”、“催泪”的模式,节目中走搞笑女神的路线。而苏有朋把“我是一个严格的处女座”口头禅常挂嘴边,火华哥刘烨的点评风格可以用“贫嘴”来概括。而作为老大哥的王伟忠在节目中也不再走《中国梦之声》中的沉稳路线,而是与三位后辈闹成一团。

从将豆角和辣椒搭配成草裙大跳草裙舞的“夏威夷大妈”,到

以摇滚风诠释《有一个姑娘》的“中国鸟叔”,再到疯狂告白赵薇的“电钻达人”……仅就选手类型而言,本季达人和往届风格大为不同,他们彻底地发挥了自己的幽默天分,丰富的面部表情和语出惊人的金句都令人捧腹。而这些环环相扣的表演,让四位梦想观察员全情投入。观众不仅可以看到他们登台与达人互动的搞笑桥段,还能透过他们的“百变表情秀”感受表演的惊心动魄。

看河南“杂技姐弟”叼花绝技
“小燕子”当场泪奔:我和刘烨的手心手背都是汗

两张自制的板凳,一根细细的钢条,一朵普通的纸花——来自河南的“杂技姐弟”带着他们每天在广东街头卖艺的简单道具,登上了第五季的首期节目。他们表演的叼花绝技颇为惊险:12岁的弟弟站在高高的板凳,不断向后下腰叼住摆在地上或板凳夹缝里的纸花,他的每一次下腰,都让观众屏住呼吸。

紧张的表演让赵薇和刘烨一边看一边热泪盈眶。赵薇坦言,这是她第一次看杂技看到流泪,“刚才看你们表演,我把手给刘烨看,他也伸出手来,我们手心手背都是汗。然后我发现我哭了,我又看刘烨……两双大眼睛里都是盈盈的泪水!”

“这是达人秀,更也许是最接近‘达人秀’本质内核的一次《中国达人秀》。”总导演任静

说,任何电视节目都可能遭遇节目老化、观众审美疲劳的问题,第五季及时对模式内容进行了消化,根据本土特质进行了提升。至于“升级”的秘诀,任静表示:“苦情悲情的东西,当下的观众已经不要看了,所以风格定在了开心与欢乐;评委也是真人秀的一部分,我们希望他们显露出自己的真性情。”

《爸爸去哪儿》导演组回应下一季话题 传的嘉宾名单,都是空穴来风

结束海岛之旅,五对明星父子档转战回到湖南岳阳平江,继放出大招“一个爸爸五个娃”之后,又开启了“互换爸爸”的新技能。本周五播放的平江三天两夜行,萌娃们和“新爸爸”合作完成“小伙伴捉泥鳅”任务。昨日记者提前看片,此前就喜爱张亮的 Angela 终于如愿以偿换到“新爸爸”,粉丝直呼“岳伦儿要哭晕在厕所了”。幸好有网友替他挽回面子,“分到石头这个乖儿子,明显赚了。导演组接受采访时回应了《爸爸去哪儿》下季嘉宾的大猜想,表示其实一切都只是空穴来风。南都供稿

导演组答疑 唯一确定说法是我们会拍第二季

Q: 换爸爸的创意从何而来? 又是怎么分组呢?

A: 韩国原版节目里有,节目组也做了一些创新。除了西北爷们和kimi这个组合,其他基本都是编剧组前期分配。比较出乎意料的是淘气的石头到王岳伦那里很乖,Kimi在郭涛那里显得也很独立,成熟了很多。

Q: 观众说节目中孩子们哭得有点多,这样合适吗?

A: 有的情节是为了凸出节目的完整性,孩子们哭并不是刻意呈现出来的。Cindy在第一集中哭了两个小时,哭功很强。

Q: 节目播出后,孩子们在网络上争议很多,第二季有没有做一些保护孩子们隐私的措施?

A: 网民还是很理性的,但凡有黑孩子们的评论出现,都有客观

网友们出现,保护孩子们的天真,所以节目组暂时不担心这个问题。

Q: 《爸爸去哪儿》电影版12月9日就开拍了,除了保留真人秀的原班人马,还有什么亮点吗?

A: 电影还在筹备当中,暂时没有新动向。

Q: 在第二季招商宣传片透露的拟邀嘉宾名单中,有陈羽凡、张嘉译、黄磊、陆毅、郑智、陈奕迅、谢霆锋、李亚鹏、张智霖、李泽楷、海选草根父子。如此差异化的名单,是真的吗?

A: 有关第二季的唯一确定说法是我们会拍第二季,其他都是空穴来风。

Q: 此前陶晶莹说《爸爸》相邀,不缺这点钱,在节目组发出声明后,又删去相关微博,说希望媒体能够让真相

大白,节目组怎么回应呢?

A: 她已经在视频里解释了很多了,这个就不关我们节目组的事儿了。



■本期看点

Angela被分给“男神”张亮

这个“杀手”有点帅

“村长快去篮子里!”因为换爸爸而威胁李锐的 Angela,听到“新爸爸”是自己的“亮男神”之后一秒钟破涕为笑。而张亮作为居家旅行必备的全能蜀黍,会洗脸、刷牙、泡奶,成功俘获 Angela 的心。素来爱吃的她在节目中遭遇低空抛床单,体重瞬间在男神爸爸面前暴露了,只能承认“我最重”,默默忧伤。

这个爷们有点柔

Kimi和“糙爷们”郭涛分到一起,化学反应强烈。不过和爱哭的 Kimi 相处,郭涛展现出西北爷们的柔情一面。在变魔术等攻势下,Kimi 成功听话,亲热地叫他“郭爸爸”。对亲爸爸和新爸爸做的菜,Kimi 谁的面子也没给,一视同仁道“不好吃”。风一样的女汉子 Cindy 被分到和林志颖一组,让他吃了不少苦头,离开爸爸就狂哭不止。